

## 大 学 习 大 调 研 大 讨 论

# 云霄掀起《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》学习热潮

**本报讯**（徐荫圈 蔡江龙 林凌峰 陈志宁 通讯员：方智权 张向东 张雯 罗晓榕）为深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话重要指示批示精神，特别是习近平总书记来闽考察重要讲话和在闽工作期间对云霄作出的重要指示精神，贯彻落实省纪委监委挂钩帮扶云霄县工作要求，深化拓展“再学习、再调研、再落实”活动，深入开展“提高效率、提升效能、提增效益”行动，推动县委提出的“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务落地落实。中共云霄县委宣传部、中共云霄县委组织部、云霄县融媒体中心在《云霄融媒》公众号开设“大学习、大调研、大讨论”专栏，深入宣传报道活动中涌现的先进典型和经验做法，全面展示“大学习、大调研、大讨论”活动的新举措、新成效，进一步坚定全县上下乘势而上、跨越发展，建设现代化富美新云霄的信心和决心，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

### 县人大常委会



7月11日，云霄县人大常委会机关召开“大学习、大调研、大讨论”活动学习会，深入学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，进一步加强以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践的能力和水平。

在学习会上，林达祥强调，要抓深度。要持续下细功夫、深功夫，在理解领会主线、主旨、要点的基础上，深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想所承载的中国共产党人的初心使命和所蕴含的科学思想方法、工作方法，学深悟透、融会贯通、真信笃行。要抓重点。要根据人大工作实际，把学习习近平新时代中国特色社会主义思想同习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想、习近平总书记来闽考察重要讲话精神及习近平同志在闽工作期间来云霄调研作出的重要指示精神等结合起来，切实用党的新思想武装头脑、指导实践。要抓问题。坚持问题导向，发扬自我革命精神，针对工作短板、具体问题，从思想、政治、作风、能力、廉政方面进行深入剖析，不断自我革新、自我提高。以“大学习、大调研、大讨论”活动为契机，把改进作风作为突破点，增强责任意识和担当精神，实干苦干巧干，促进问题切实有效得到解决，赢得群众信赖和百姓赞誉。

### 县政协



7月6日，云霄县政协党组书记、主席林意纯主持召开党组理论学习中心组学习会，集中学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》，传承弘扬习近平同志在福建工作期间开创的重要理念和重大实践，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，凝聚加快富美新云霄现代化建设的强大力量。

会议传达学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》主要精神。林意纯、许师逊、汤志远、郑茂长作交流发言。理论学习中心组其他成员作书面发言。

会议强调，要坚定信念学，铸就忠诚信仰。要在学习中自觉坚定对习近平新时代中国特色社会主义思想的信仰，对中国特色社会主义必胜的信念，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，进一步拥护“两个确立”、做到“两个维护”。要联系实际学，强化担当作为。要坚持以学促知、以知促行，将学习成果切实运用到实际工作中，始终围绕中心、服务大局，结合实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动和“大学习、大调研、大讨论”活动，紧盯“产业发展项目攻坚年”活动、“七比一看”竞赛、发展三大主导产业等重点，积极建言献策，为全县经济社会高质量发展贡献政协智慧和力量。要示范引领学，凝聚思想共识。党员领导干部要发挥表率作用，带头学思悟行，通过集中学习、书香政协、上党课等丰富形式，带动全县政协委员学习，做到真学真信真懂真用，切实凝聚起建设现代化富美新云霄的强大思想合力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

县政协党组副书记、副主席许师逊，副主席吴淑芬、汤志远、郭玲，四级调研员林荣艺参加会议。

### 县委办口



根据县委统一安排，7月15日，县委办口“大学习、大调研、大讨论”活动宣讲报告会召开。

报告会邀请县委党校高级讲师李传忠作《牢记嘱托担使命 砥砺奋进谱新篇》宣讲报告。李传忠从加快建设现代化经济体系、服务和融入新发展格局、探索海峡两岸融合发展新路、创造高品质生活四个方面阐述了如何擘画“建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建”宏伟蓝图。

宣讲报告思想深刻、内容丰富、语言生动、见解独到，具有很强的思想性、指导性和实践性，与会人员纷纷表示将深入开展“提高效率、提升效能、提增效益”行动，推动县委提出的“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务落地落实。

### 县委组织部



7月8日，县委组织部以“组工讲坛”为载体，结合部机关每周学习会，开展“大学习、大调研、大讨论”活动，部机关全体党员干部参加活动。

会议由部领导传达“落实省领导挂钩帮扶工作动员会”精神，组工干部上台锻炼带学，围绕增强“八项本领”和“七种能力”，分模块深入学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》部分编目，部机关支部书记上题为“追寻领袖足迹 感悟思想伟力”专题党课，开展党史学习，规范党员干部文明行为等。

此次活动，县委组织部聚焦贯彻落实省领导挂钩帮扶云霄县工作要求，推动部机关党员干部学出坚定信念、学出绝对忠诚、学出使命担当。

### 县委统战部



为深入贯彻落实县委工作部署，营造“大学习、大调研、大讨论”活动浓厚氛围，近日，云霄县委统战部召开学习会，专题学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》一书。

会上，县委常委、统战部部长肖华顺对《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》（漳州摘编）进行了专题导读，系统各单位负责人围绕“学出信仰忠诚，不忘初心；学出为民情怀，不负真心；学出改革担当，不违本心；学出斗争精神，坚定决心。”四个方面分别进行交流发言。会议要求，要以“大学习、大调研、大讨论”活动契机，结合统战干部素质提升行动，把学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》一书作为重要的政治任务，让系统干部思想得到升华、灵魂接受洗礼，把“两个维护”这一最高政治原则和根本政治规矩扎根在思想深处、落实到具体工作和行动中，以实实在在的工作成效，在推进富美新云霄现代化建设中作出统战贡献。

### 县公安局

7月14日，县公安局组织召开“大学习、大调研、大讨论”活动宣讲报告会，报告会邀请县委党校高级讲师张加辉宣讲。

报告会上，张加辉讲师以《百年初心成大道——重温漳州战役历史 弘扬红军革命精神》为题，从“红军发动漳州战役的背景、中央红军攻克漳州的过程、红军革命精神——星火燎原”三个方面，以鲜活的案例、生动的语言重温了漳州战役历史，系统解读了红军革命精神的丰富内涵与时代价值。整场报告会主题鲜明、内容丰富，思想深刻、精彩纷呈。

与会人员纷纷表示将深入学习领会宣讲报告会精神，学思结合，学以致用，将会议精神落实到具体工作和行动中去，进一步筑牢政治忠诚，强化责任担当，努力为建设更高水平富美新云霄作出新的贡献。

### 县融媒体中心



连日来，县融媒体中心聚焦中心大局，紧扣县委、县政府工作部署，纵深推进“大学习、大调研、大讨论”活动，深学细悟新思想，坚定践行新理念，奋力推动媒体融合向纵深发展。

自县“大学习、大调研、大讨论”活动启动以来，云霄县融媒体中心第一时间成立“大学习、大调研、大讨论”活动领导小组，结合县落实省领导挂钩帮扶工作动员会精神，制定细化“大学习”清单，持续用好全体干部职工大会、机关每周例会、支部党员大会等载体，采用集体学习与个人自学相结合的方式，践学《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》等图书，（下转第四版）